

國立中央大學 100 週年校慶
校慶標誌評選結果

<p>第一名</p>	 <p>中央大學100週年校慶 100 th Anniversary of NCU</p>	<p>朱宣潔（工學院專任助理）</p> <p>國立中央大學以「松」為精神象徵，佔地六十餘公頃的校園中，蒼松數量居全台之冠，松之四季長青，屹立挺拔精神，不斷在中大延續，使得中大的校務發展蒸蒸日上，學術成就更是卓越非凡。因此本人發想以「松」與「100」數字來結合做為國立中央大學一百週年校慶標誌的出發點，在小坡上的中大校園的夕陽下倒映出松樹葉影，就像為松果發光發亮，將松的精神發揚光大；再配上金色字「100」表達一百年校慶的重要里程碑，展現我們中大人堅毅活力的精神。</p>
<p>第二名</p>		<p>潘民偉（資管系 100 級校友）</p> <p>整個 Logo 以大家熟悉的校徽為基礎，搭配明顯的「100」字樣，一眼就能看出是專屬於中大的百週年紀念，更顯大器。「100」下方則用註明英文校名與年代的緞帶圖案，呈現出時間軸的概念，也說明了中大的歷史悠久。緞帶左右兩側做為點綴的星星圖樣則隱含世代傳承的意涵，分別代表於 1915 創立中大、璀璨如星光的先賢，以及 2015 剛踏入校園、或即將步出校園開創屬於人生另一篇章，準備發光發熱的莘莘學子。最後，外側以象徵優秀和勝利的桂冠環繞，代表著今日我以中大為榮，明日必定要讓中大以我為傲的一種自信。</p> <p>在配色上則以鑲著金邊的丈青色為主軸，除凸顯尊爵、不凡的氣質，也方便在製作相關紀念品時進行燙金的設計，為中大百週年校慶更添紀念意義與收藏價值。</p>
<p>第三名</p>	 <p>國立中央大學一百周年校慶 Centenary Celebration of National Central University</p>	<p>高毓甫（資工系 98 級校友）</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.數字「100」表現中央大學辦學一百周年的主題。 2.無限的符號，詮釋百載樹人，不斷成長、追求卓越的精神。 3.繽紛的色彩，表達中央大學百歲喜慶的氛圍。

佳作（三名）



王禹翔（遙測科技碩士班學生）

穿越誠樸的中大凱旋門，映入眼簾的就是那獨具特色的環狀花圃跟紀念尖塔，環校一圈不論是總圖書館或者是國泰樹，都是中大校園中幾個最具特色的校景。正所謂「十年樹木，百年樹人」，在這個邁入百年歷史培育人才的學術殿堂，我們需要謹記誠樸的校訓，對學問要有誠意，並且有樸實努力追求真理的態度；而這些知識真理的來源就是象徵知識寶庫的總圖書館。

知識殿堂、人才培育、誠樸態度三者環環相扣密不可分；也是中大能持續發光發熱的重要原因。也期許這樣的理念能深植在所有中大人的心中，不論過去、現在和未來都能繼續傳承，邁向下一個百年。

（該 LOGO 設計為單一色調，可選擇其他顏色搭配）



張雲婷（數學系三年級學生）

NCU100，三角形造型和下方曲線與原本校徽相呼應，桃紅色彩帶既是代表慶祝也有進步、卓越之意，

第一條中空曲線象徵著謙虛，而後方綠色圓環是松也是中大人的活力，也使整體造型變得圓融。



百年樹人·精金百煉

朱宣潔（工學院專任助理）

【百年樹人 精金百煉】

國立中央大學以「松」為精神象徵，佔地六十餘公頃的校園中，蒼松數量居全台之冠，而松的四季長青，屹立挺拔的精神也象徵著中大。

此標誌是以「樹」、「松果」、「100」三體為主要元素來結合，表達中央大學百年來不斷培育出德才修養優秀的人才，可說是百年樹人的最佳典範。金色象徵中大經過一百年的歲月磨練已昇華如金，價值非凡，散發出金色榮耀。而「100」的主體則是象徵身為中大人的我們也能引以為傲，昂首闊步，快樂自信地再創百年榮耀！



李品葳（土木系三年級學生）

中央大學除了有十大美景相互襯托著中大的美，中大校門入口景觀，還利用地形高低，並結合附近建築賦予文房四寶的意象，那就是最經典的"筆、墨、紙、硯"，在中大路上坡進入正門時，映入眼簾為修剪成"中央大學"的花圃那就是硯台，大門口的警衛室彷彿一塊石墨，再來是第一排的行政大樓有著設計成簍空方格的外牆，就好像會有九宮格的宣紙，而其中最明顯的地標莫過於位在大門口如同參天入雲的筆，因此用它來代表著中大高深的學問以及書香的氣息，除了滿滿書香氣息的建築外，中大更是一個綠意盎然的地方，校園內擁有高達十萬顆的松樹，松果變成為了如此具有代表性的象徵，讓校園裡增添了許多的活力。而將筆畫著畫著，刻劃著屬於中大的歷史。